

舌尖上的美食



品尝各种美食,是吃货们最开心的享受。周一恒同学第一次学着爸爸吃辣,他感觉自己快要燃爆了,然后就沉浸在辣的世界里;陈嘉阳同学去出游的路上,吃了一次绍兴臭豆腐,又臭又香、外脆里嫩的臭豆腐被他称为“有灵魂的臭豆腐”;骆辰礼同学自己动手,做了一道特别的紫菜包饭,当了一回“创意小厨”……欢迎小记者把美食介绍给大家。

吃辣

高新区实验学校501班
周一恒(证号1019510)
指导老师 徐静洁

对我来说,舌尖上的美味一定是世上最美妙的事儿了,特别是甜味儿,但经过了那一件事,我的味觉似乎发生了翻天覆地的变化。

有一回,爸爸带我去吃拉面。面条端上来了,只见爸爸从罐中挖出了一勺又一勺红艳艳的玩意儿,放进自己的面里,汤面瞬间像个红了脸的害羞娃娃。我也学着爸爸那样把面汤弄得火红火红的,骄傲地看向爸爸,而爸爸却神秘的朝我一笑,哈哈!那大概是对我的敬佩吧!

爸爸用筷子夹起面就往嘴里塞,我也不甘示弱,学着爸爸把面塞进了嘴里。一下子,一种热辣和快要窒息的感觉扑面而来,那感觉充满了刺激,而且直冲脑门,辣味在神经上跳舞,在血液中狂欢,我觉得我快要燃爆了,那时,我估计我的脸也变得像面汤一般的通红,后面发生了什么我不太记得了,只知道自己沉浸在辣椒的世界中……

其实吃辣就像摸索新大陆,因为它与别的味觉不太一样,带给人一种刺激与冒险的体验。

吃火锅

鄞州蓝青小学305班
金灏(证号1018954)
指导老师 周展鹏

那天,我和好朋友一起去万象城吃火锅,一踏进店里,一阵香气扑面而来,我的肚子不由自主地叫起来。

坐下来后,我看到锅里有好多好吃的。凑近一看,原来是小蘑菇呀!这些小蘑菇一会儿在水里翻筋斗,一会儿游来游动,真是太馋人了。

不一会儿,一盘盘鲜红的牛肉摆在了我的面前,十秒后,牛肉大变身,从红色变成了棕色,但是,不管怎么变,都改变不了被我吃掉的命运。一口咬下去,哇,烫死我了,差点把我的舌头烫起了泡,于是拿起冰饮料,不管三七二十一,就往嘴巴里灌,大家看了,哈哈大笑。

最后的甜点,就是人见人爱的奶油抹茶蛋糕,Q弹的绿色皮肤,软软的手感,咬上一口,里面的奶油好像火山一样喷出来,满口都是,真是太好吃了。



镇海区艺术实验小学203班
陈梓睿(证号1018234) 指导老师 王渊

有灵魂的臭豆腐

慈溪阳光实验学校402班
陈嘉阳(证号1019699)
指导老师 鲍维维

下午,爸爸带我们全家去杭州旅行,我开心极了,拿上我整理好的背包出发!

一路上,爸爸故意放慢速度,让我看一看两边的风景,一幢幢高楼大厦,拔地而起;一排排树木飞快地向后掠去。爸爸不停地告诉我,现在到哪里了,我看到的是什么!

不一会儿,我们上了高速,余姚、上虞,然后爸爸把我们带到了绍兴服务区。爸爸让我们下车,说要给我介绍一个好东西。

我问爸爸是什么,爸爸说:“你闻闻?”我闻到了一股臭味,然后又觉得很香,问:“这是什么好吃的啊?”爸爸说:“绍兴臭豆腐啊!”我说:“好臭啊!”爸爸说:“不臭的臭豆腐就是没有灵魂的臭豆腐。”哇!原来是有灵魂的臭豆腐啊,又臭又香,又酥又脆,外脆内嫩,真不愧是有灵魂的臭豆腐!这里的臭豆腐比慈溪的贵多了,但是我觉得好好吃啊!

我们又上车,在有灵魂的臭豆腐陪伴下,开始往杭州飞奔而去,过了一会,到宾馆了,我发现宾馆竟然在山上,好神奇呀!

这一晚,我睡得好香啊!梦里都是有灵魂的臭豆腐!

第一次当“创意小厨”

宁波市新城第一实验学校406班
骆辰礼(证号1018393)
指导老师 王欢欢

那天,我要给全家人做一顿爱心晚餐。做什么好呢?就做简单又美味的“紫菜包饭”吧!

说干就干。首先,我从冰箱里拿出胡萝卜、青瓜和火腿肠,用清水洗净蔬菜,再用小刀把它们切成长条状,用盘子盛好放在一旁。这时,外公端上来一盘香气扑鼻的香菜丸子。他告诉我,这道菜来头不小,是当年英国首相在成都访问时赞不绝口的一道名菜哦!

我灵机一动,不如把香菜丸子加入到我的紫菜包饭里吧!那味道一定既特别又美味!不一会儿,我就把肉丸子剁成了肉末。恰好,电饭煲里香喷喷的糯米饭好了,我小心翼翼地盛好,备用。随后,我抽出了一张寿司海苔,把它铺在寿司模具的最下层,接着铺上一层薄薄的糯米饭,依次加入胡萝卜条、青瓜条和火腿肠,再均匀地加入整道菜的“灵魂食材”——香菜丸子末,最上层平铺上一层糯米饭进行收尾。最后,我将紫菜包边、封口、压实,沿着模具的空隙小心地进行切割。就这样,一道美味可口的爱心牌“紫菜包饭”出炉啦!

“你们快来尝尝!这个紫菜卷很特别的哦!”我端着新鲜出炉的“作品”,迫不及待地邀请大家快来品尝。全家人赞不绝口,直说好吃。而作为这道菜的“创意小厨”,我特别有成就感,心里别提有多美了!

糖葫芦

宁波市广济中心小学广济校区503班
罗一宁(证号1019353)
指导老师 赵海芳

周末,我经常拉着妈妈去东鼓道的一家糖葫芦店买糖葫芦吃。

糖葫芦店里,很多叔叔阿姨在里面麻利地干着活。他们将刚买来的水果,用清水浸泡、清洗,顺便将它们去柄去叶……

叔叔阿姨们双手不停地在竹签上飞舞,串出来的葫芦,一个个排列整齐。

一个叔叔向一口大锅中撒入红糖和白糖,加了一点儿水,点起电炉,煮起糖浆。刚开始糖没什么动静,可是过了一会,糖就开始融化,叔叔在搅拌着,越搅越快,糖浆慢慢变成了暗红色。那叔叔取一根葫芦串,将它浸入糖浆里,然后从糖浆中把糖葫芦轻拿出来,拉出几道晶莹剔透的丝。

我好不容易买到五根糖葫芦,一出店面,就拿出一根西红柿味的塞到嘴里,轻轻一咬,“咔”,脆薄的糖片碎了,一股糖浆流入口中。我最喜欢的还是山楂味,那味道和糖浆融合在一起,酸酸甜甜的,让人赞不绝口。



大手牵小手,平安我能行

鄞州区中海实验小学301班
谢皓轩(证号1019020) 指导老师 王飞芬

我家的仓鼠

鄞州区钟公庙实验小学301班
林煜翔(证号1018675) 指导老师 林姣露

一只小仓鼠来到了我们的家。它非常矮小,比奶瓶大一点,每天吃喝拉撒都在自己的笼子里。

小仓鼠爱运动。每天清晨,我还没有醒,它就在自己的“客厅”里用小转轮开始运动了。当我迷迷糊糊地醒来时,“小可爱”已经精神抖擞了,它那双小眼睛,瞪得极大。转轮像风火轮一样转动着,小仓鼠的身体快速地转动着,四肢已经无法用肉眼看清了。

小仓鼠爱睡懒觉。有时,我在床上被鸟儿吵醒,而床头柜上的小仓鼠还没有动静,我伸长脖子去瞧了一眼,发现小仓鼠还在“打呼噜”呢,我大声喊它起床,但是它却像没有听到似的,一点反应也没有。我下床拿来瓜子举在笼上,一下子,小仓鼠就醒了,它用滑梯滑了下来,吃美味的瓜子。

小仓鼠爱撒娇,每当我把瓜子放在笼子面前逗它玩时,它就会在沙子里打滚撒娇。

快乐的书展活动

鄞州区东湖小学601班
许玄稀(证号1019250) 指导老师 郭丹阳

我是一名小记者,第一次参加了浙江书展活动。

10月10日上午九点,活动开始了。我和妈妈走进大门,里面的场景吓了我一大跳。这里人头攒动,书也到处都是,数也数不清。大家都在这里专注地看书。有一个小男孩盘坐在地板上,无比认真地琢磨着一本漫画书。有一个大人倚靠在桌子旁边,品味着一本颇有文化的书。而我,则一直绕着书架,就像找朋友一样,仔细地翻找着我想看的书。

这时,妈妈悄悄地跟我说:“嘿,有人要采访你。”“什么?”我不敢相信。终于有我可以发挥的时间了。我蹦蹦跳跳地奔向了记者旁边。在镜头面前,我讲了我逛书展看到的内容,感觉很有收获。这么多年来,我被采访还是头一回。自豪感涌上心头,无尽的快乐也一直围绕着我。

这次活动,让我印象非常深刻,这是我参加过的最有意义的一次活动。

不听话的小书迷

高新区实验学校翔云校区205班
朱祯(证号1019429) 指导老师 余娜

小兔乐乐是一个小书迷,它非常爱看书。乐乐每次一看起书,就沉浸其中。

一天,乐乐又躺着看书。老山羊劝它:“乐乐,这样看书不好,会伤眼睛的。”可是,乐乐根本不听,老山羊没办法,只好垂头丧气地走了。

过了几天,小兔乐乐又躺在草地上看书。小鹿妹妹劝它:“乐乐,这样看书会近视的。”小兔乐乐却说:“才不会呢,你快回家休息去吧!”小鹿妹妹听了,难过地走了。

就这样,过了一段时间,乐乐果然近视了。它后悔极了,心想:如果当初我听它们的话,现在就不用戴眼镜了!